Браво, баянисты!
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С 11 по 13 октября 2013 г., в г. Екатеринбурге проходил Региональный отборочный этап VI Всероссийского конкурса оркестров и ансамблей русских народных инструментов им. Н. Калинина. 
Нужно отметить, что этот, некогда традиционный, конкурс не проводился несколько лет. В этом году, заручившись поддержкой Министерства Культуры России, он стартовал вновь, собрав любителей народной музыки и народных инструментов. 

Курганскую область представляли 3 коллектива,  два из них- представители Введенской музыкальной школы. Это: дуэт баянистов – Дмитрий Евстифеев, Артур Шельгорин и семейный дуэт братьев Шабалиных – Артема и Генрика. Компетентное жюри в составе профессора Российской Академии Музыки им. Гнесиных Ворона Б. С., Доцента этой же академии Цеп А. И., композитора и профессора Уральской Государственной Консерватории Бызова А. Б, художественного руководителя Уральского Народного хора Пасечника Е. М. высоко оценили выступления юных музыкантов. Дуэт Д. Евстифеев и А. Шельгорин занял 1 место, а семейный дуэт Шабалиных – 3 место. Специальным дипломом за «Высокий профессионализм» награждена преподаватель лауреатов – Т. И. Кошелева. Одновременно с конкурсом, в огромном и красивейшем здании Государственного Дворца Народного Творчества г. Екатеринбурга, проходила выставка-ярмарка минералов, ювелирных и камнерезных изделий «Минерал-шоу», которую с удовольствием посетили ребята. Хочется поблагодарить родителей обучающихся: Шабалина М. С., Шельгорину Г. Г., Евстифеева Б. И., которые организовали эту поездку. И, конечно, пожелать юным музыкантам дальнейших успехов и новых побед. Молодцы! Так держать! 
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