Гран-При на отборочном туре Международного конкурса «Чунга-Чанга»
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11 июня 2013 г. курганцы и гости города побывали в Центре Культуры и досуга "Современник" на финале и гала-концерте регионального этапа Международного фестиваля детского творчества и искусств «Чунга-Чанга», увидев самые яркие номера от самых талантливых участников фестиваля.  В конкурсе приняли участие более 100 участников из районных центров и городов Курганской области различных направлений музыкального  искусства. 
 «Это было красочное шоу с лучшими номерами фестиваля,  — пояснила специалист государственного автономного учреждения «Содействие детскому отдыху» Вероника Щекина.  — Среди номеров было больше всего  эстрадного вокала и ярких танцевальных номеров. Также были представлены работы в номинациях изобразительное и прикладное искусство».    Финалисты получили звание лауреатов 1, 2 и 3 степеней, путевки на профильную смену «Чунга-Чанга» в санаторий «Лесники» и призы от спонсоров фестиваля музыкального магазина-салона «Аккорд», магазина-салона искусств «Лавка художника» и кинотеатра «Арбат». Информационный партнёр праздника – молодёжный портал Зауралья PROSPEKT45.RU .    
Среди участников финального отборочного тура была ученица Введенской детской музыкальной школы Сопегина Ксения с песней "Где музыка берет начало". Своим исполнением и яркой индивидуальностью  Ксюша получила высшую награду этого конкурса – Гран-При и в ноябре этого года примет участие в финале Международного конкурса «Чунга-Чанга». 
Пожелаем Ксюше и её педагогу-наставнику Максимовой Оксане Борисовне победы в финале  этого конкурса.

Н.И.Стыценко, 

Директор Введенской ДМШ

