И это всё о нём…
   Накануне дня Победы, в Введенской музыкальной школе состоялся творческий вечер выпускника Дмитрия Евстифеева (класс баяна Кошелевой Т. И.). В зале школы собрались обучающиеся и их родители, преподаватели образовательной школы «имени Огненного выпуска 1941 года», ветераны «Русская песня», любители народной музыки и баяна.

  Дмитрий- талантливый баянист, трудолюбивый и целеустремлённый ученик. Он успешно выступает на различных конкурсах, с удовольствием участвует в концертной жизни школы и села. Дмитрий- лауреат 12 Международных и 2 Всероссийских конкурсов в городах: Новосибирск, Екатеринбург, Тюмень, Челябинск, Курган, Туапсе (ВДЦ «Орлёнок»). В этом году он был удостоен Премии Правительства Курганской области, стал лауреатом Областной Молодёжной Премии. Неоднократно награждался премией «Юные дарования» Управления культуры Курганской области, премией «Надежда» Главы Кетовского района.
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  В концерте прозвучали как обязательные произведения: Полифонический цикл Д. Циполи, Маленькая сюита №2 А. Харламова, так и любимые пьесы самого исполнителя- «Старый автомобиль», «Романс», «Пора, в путь-дорогу», народная песня «Ах, вы сени».

  С большим желанием Дмитрий играет в различных ансамблях. Шесть лет радует зрителей замечательный Дуэт баянистов- Д. Евстифеева и А. Шельгорина. Успешно выступает творческий коллектив Трио баянистов- Д. Евстифеев, А. Шельгорин и Кошелева Т. И.
 Программе концерта прозвучали также военные песни в исполнении В. Хренова (баян), А. Шельгорина (вокал), выступил ансамбль баянистов (Евстифеев Д., Шельгорин А., Хренов В., Алексеев И., Коробейникова А.). 

  В заключение творческого отчёта преподаватель и руководитель ансамблей Кошелева Т.И. поблагодарила родителей, администрацию школы, Главу Введенского сельсовета- В.А. Кузина, Главу  Введенской сельской думы- Е.А. Никитину, Генерального директора ЗАО «Агрофирма Боровская» И.Г. Корниенко,  за помощь в финансовом обеспечении различных конкурсов, без участия в которых невозможно развитие одаренных детей.

  Благодарные зрители одарили виновника торжества горячими аплодисментами и цветами.

   Пользуясь случаем, хочется поздравить наших баянистов: Д. Гаврилова, В. Хренова, Д. Евстифеева, А. Шельгорина и их преподавателя Кошелеву Т.И. с победой на IV Международном (IX Всероссийском) конкурсе «Друг баян» который завершился в городе Кургане 14 Мая 2015 . Молодцы! Так держать!

                                                                                           Директор школы Стыценко Н.И.
