Урал собирает друзей

С 14 по 17 февраля в г. Челябинске состоялся VI Международный детский и юношеский конкурс – фестиваль «Урал собирает друзей», организатором этого конкурса является Фонд поддержки и развития детского творчества «Планета талантов.

Основной состав жюри конкурса – ведущие преподаватели ВУЗов Москвы, Санкт-Петербурга, заслуженные артисты, ведущие эксперты в области культуры. 

Проведение в Челябинске конкурса-фестиваля «Урал собирает друзей» – одно из ярких и значимых событий в культурной жизни Южного Урала. 
В конкурсе принимали участие более 2500 конкурсантов из разных городов России. Среди них были и обучающиеся Введенской детской музыкальной школы. 

4 дня шло прослушивание юных исполнителей. Каждый участник с волнением ждал своего выхода на сцену, ведь их выступления – это итог работы ученика, преподавателя, родителей.  

Подводя итоги конкурса-фестиваля, члены жюри отметили высокий уровень подготовки конкурсантов. Воспитанники Введенской детской музыкальной школы достойно представили свою школу, став лауреатами и дипломантами.
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Лауреатом II степени стали: дуэт баянистов (Дима Евстифеев, Артур Шельгорин) и Артём Шабалин (соло-баян). Валера Хренов в сольной номинации (баян) стал  лауреатом III степени.

В номинации инструментальный жанр (сольное исполнение фортепиано) лауреатом III степени стала Ксюша Ворсина, дипломантами в своих возрастных группах стали Наталья Карева и Екатерина Бойкова.
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В номинации академический вокал лауреатом III степени стала Сопегина Ксения.

Выступление на конкурсах – это очень важное и значимое событие и для обучающихся, и для преподавателей школы. Но дети надолго запомнят не только конкурс, на и прогулку по парку отдыха им. А.Пушкина, фотосессию на Арбате, богатом памятниками, изготовленными мастерами каслинского литья. Как приятно было посидеть на скамье рядом с А. С. Пушкиным, постоять рядом с Александром Розенбаумом. 

А впереди – новые выступления и новые конкурсы. Детям хочется пожелать дальнейших успехов, а их наставникам – Кошелевой Т.И., Линдерберг В.Н., Максимовой О.Б. – дальнейших творческих успехов, и сказать огромное СПАСИБО за подготовку юных музыкантов.

Данная поездка на конкурс состоялась при поддержке управления народного образования Администрации Кетовского района (начальник Герман Геннадьевич Хмелёв), администраций и сельских Дум посёлков Старый Просвет и Железнодорожный.

Н.М. Ворсина

