Введенские звездочки вновь зажигают
«Введенская детская музыкальная школа» вновь подтвердила свои мастерство и профессионализм на Международном детском и юношеском конкурсе - фестивале «Сибирь зажигает звезды», который проходил в г. Тюмени с 24 по 27 января 2013года. 

На конкурс номинировалось огромное количество участников, выступающих в разных направлениях, от инструментального жанра до хореографии. В Тюмень съехались талантливые воспитанники и их творческие преподаватели из разных городов страны. Выступали представители Улан-Удэ, Сургута, Тобольска, Салехарда, Астаны, Тюмени, Екатеринбурга, Ханты-Мансийска, Кургана и других населенных пунктов.

Конкурс проходил на высоком уровне и соответствовал статусу Международного. «Тюменская государственная академия музыки» гостеприимно приняла в своих стенах всех номинантов, желающих представить на суд именитого Московского жюри свои творческие,  тщательно выученные программы.
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 Итоги конкурса вновь доказали, что коллектив преподавателей и обучающихся «Введенской детской музыкальной школы» достойны представлять свою малую Родину на всевозможных конкурсах и фестивалях, проходящих в России и за ее пределами. Заслуженные награды нашли своих героев.
Гран-при конкурса в номинации «Мастер и ученик» получило трио баянистов, в составе Д.Естифеев, А.Шельгорин, Т.И. Кошелева. Лауреата II степени завоевал Дуэт баянистов- (Артур.Шельгорин и  Дмитрий .Естифеев), а также лауреатом II степени в сольном исполнении  получил Валерий .Хренов.

В номинации инструментальный жанр – сольное исполнение «фортепиано», лауреатом I степени стала Тельманова Дарья, а лауреатами II степени в своих возрастных группах в этом же жанре стали Карева Наталья и юная дебютантка Ворсина Ксения.
Приятные впечатления от поездки надолго останутся в памяти детей, а впереди новые конкурсы. Особую признательность за поддержку конкурсантов выражаем Главе Администрации Кетовского района С.А.Кокорину, индивидуальным предпринимателям с. Введенского: А.М.Захарову, В.С. Нохрину, О.В. Деревниной  и О.А. Кучину.
От лица родителей благодарим коллектив музыкальной школы, и конечно преподавателей, Кошелеву Т.И. и Линдерберг В.Н за огромный вклад в музыкальное развитие детей, а также за воспитание в них ответственности, целеустремленности и других положительных качеств современной личности. Желаем Вам новых успехов!
Председатель родительского комитета школы: Тельманова А.В.

