Что такое сольфеджио?
В широком смысле, сольфеджио – это пение по нотам, пение с называнием нот. В более узком смысле, сольфеджио – это учебная дисциплина, которую изучают в музыкальных школах, училищах, колледжах и консерваториях. 
Для чего нужны уроки сольфеджио в школах? Как слух обычный превращается в слух музыкантский? С помощью тренировок, специальных упражнений – этим как раз и занимаются на сольфеджио. Поскольку процесс обучения на сольфеджио очень интенсивный, родителям следует контролировать посещаемость этого урока своим ребёнком. 
СОЛЬФЕДЖИО В МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЕ
Школьный курс сольфеджио можно разделить на две составляющие: теоретическую и практическую часть. 
Теоретическая часть – это элементарная теория музыки на протяжении всего периода учения в школе, на начальном этапе – на уровне музыкальной грамоты. 
Практическая часть – это пение специальных упражнений и номеров – отрывков из музыкальных произведений, а также запись диктантов (разумеется, музыкальных) и анализ на слух различных созвучий. 
С чего начинается обучение сольфеджио? Сначала учат читать и писать ноты – без этого никак, поэтому освоение нотной грамоты – это самый первый этап, который, к слову, заканчивается очень скоро. 
И, как правило, уже в первом-втором классе ученики школ осваивают базовые её положения (на теоретическом уровне): виды мажора и минора, тональность, её устойчивые и неустойчивые звуки и созвучия, интервалы, аккорды, простую ритмику. При этом параллельно начинается собственно сольфеджирование – практическая часть – пение гамм, упражнений и номеров с дирижированием. 
После прохождения курса сольфеджио человек сможет читать ноты как книги – ничего не играя на инструменте, будет слышать музыку. Подчеркну, что для такого результата знания одной нотной грамоты не достаточно, нужны именно упражнения, которые развивают навыки интонирования (то есть воспроизведения) как вслух, так и про себя. 
ЧТО НУЖНО ДЛЯ УРОКОВ СОЛЬФЕДЖИО?
Мы разобрались в том, что такое сольфеджио – это и вид музыкальной деятельности, и учебная дисциплина. Теперь несколько слов о том, что ребенку нужно приносить с собой на урок сольфеджио. Непременные атрибуты: нотная тетрадь, простой карандаш, ластик, ручка, и дневник. Уроки сольфеджио в музыкальной школе проходят раз в неделю по одному часу, на дом задаются упражнения (письменные и устные), которые нужно обязательно выполнять. 
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