Таланты и поклонники

25 апреля в Введенской музыкальной школе состоялся отчетный концерт выпускников класса баяна Дмитрия Евстифеева и Артура Шельгорина. Небольшой концертный зал школы едва вместил желающих услышать талантливых и трудолюбивых ребят. На концерт пришли не только родители, друзья и соученики, но и преподаватели общеобразовательной школы, ветераны хора «Русская  песня». Все хотели поддержать юных музыкантов и поблагодарить их за плодотворную концертную деятельность.
 Творческий союз- дуэт баянистов: уже 4 года радует любителей народной музыки своим исполнительским искусством. Ребята - абсолютные лидеры среди учащихся школы по количеству проведенных концертов. Недавно они с дружеским визитом побывали в Садовской музыкальной школе, где были тепло и радушно приняты. Дмитрий и Артур – лауреаты 7 международных конкурсов, в том числе таких значимых, как: «Маланинский конкурс-фестиваль» в г. Новосибирске, «Друг баян» в г. Кургане, «Сибирь зажигает звезды» в г. Тюмени, «Урал собирает друзей» в г. Челябинске. В 2013 году баянисты стали лауреатами Всероссийского конкурса ансамблей и оркестров народных инструментов им. Н. Калинина в г. Екатеринбурге, регионального конкурса «Народная мозаика» в г. Кургане.

Д. Евстифеев и А. Шельгорин награждены премией «Юные дарования Зауралья» Управления культуры Курганской области, являются лауреатами районной и сельской программы «Одаренные дети».
 В программе концерта  прозвучали: народная музыка, оригинальные пьесы для баяна в исполнении дуэта, трио, квинтета баянистов. В концерте принимали участие: преподаватель и наставник «звездного» дуэта – Кошелева Татьяна Ивановна и учащиеся класса: Валерий Хренов и Арина Коробейникова. 
Праздник баяна, народной музыки, таланта и творческого вдохновения состоялся!
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 Благодарные зрители одарили виновников творчества бурными овациями, цветами и словами искренней любви и признаниями. 
Директор школы

Н.И. Стыценко

